

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TIMIȘOARA

PROCES-VERBAL
PRIVIND
DEZBATEREA PUBLICĂ
DIN 19 Mai 2011

La dezbaterea publică desfășurată în data de 19 mai 2011, în Sala de Consiliu a Primăriei Municipiului Timișoara, reprezentanți ai Direcțiilor de specialitate din cadrul Primăriei Timișoara, reprezentanți ai unor instituții și ONG, cetățeni. La dezbateri au participat circa 5 persoane. Întâlnirea s-a desfășurat pe parcursul a 10 minute, începând cu ora 16.

Ordinea de zi

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale în Municipiul Timișoara pentru anul 2012
-

- Nyari Ciprian – Buna ziua. În primul rând vă mulțumim pentru prezența la această dezbateri. Astăzi o să fie supus dezbaterii un proiect de hotărâre și anume Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale în Municipiul Timișoara pentru anul 2012. Din partea Direcției Fiscale participă domnul director Adrian. Pe cei care doresc să ia cuvântul îi rog să se prezinte și să vorbească la microfon deoarece ședința este înregistrată atât video cât și audio și toate propunerile dumneavoastră vor fi trimise către Consiliul Local în vederea analizării acestora. Țin să precizez că, Conform dispoziției 92 din 2007 durata de maximă de exprimare a punctelor de vedere este de cinci minute pentru fiecare participant, iar acesta trebuie să fie pe subiectul dezbaterii de astăzi.

- Stoia Traian - Consilier - După discuțiile pe care le-am avut cu domnul director Bodo am reținut că din punctul de vedere al valorii nominale impozitele rămân cele de anul acesta și de asemenea în acest sens o să facem un amendament la proiectul de hotărâre pentru a se specifica clar și a nu se lăsa loc de interpretări vis-a-vis de acest lucru. Un alt punct de vedere pe care aș vrea să-l fac cunoscut este referitor la anexa 5 care cuprinde 14 taxe noi aparute și cu introducerea carora, din punctul meu de vedere, nu putem fi de acord. Suma încasărilor care se va face pe aceste taxe noi este mai mică decât o scutire de taxe acordată cu multă generozitate de C.L. către diverși proprietari de imobile care nu au resurse suficiente, sau au resurse mai mult decât suficiente în primărie și sunt scutiți de aceste taxe. Am scos valorile încasate de P.M.T. pe anul trecut pentru o serie de taxe și impozite. Vreau să vă spun și domnul director Bodo vă poate confirma, că sunt unele taxe pe care s-a încasat 0 lei, 50 de lei, 80 de lei sau 200 de lei. Am făcut un amendament la proiectul de hotărâre prin care o parte din aceste taxe să reușim să le adunăm, să le comprimăm, să fie o taxă pentru 4 activități, pentru că ele au un numitor comun și acest lucru o să îl înaintăm pe comisii.

- Nyari Ciprian – Vă mulțumesc. Dacă mai sunt și alte puncte de vedere. Dacă nu, ședința se încheie. Vă mulțumim pentru participare.

Director Direcția de Comunicare,
Violeta Mihalache

Șef Birou Relații Publice,
Alina Pintilie

Întocmit,
Ciprian Nyari